



# Kolínský Big Band

jazzový a taneční orchestr, provozovaný hudebníky ve spolku (zaps. spolek, vedený u Městského soudu v Praze, sp.zn. L12133), Legerova 148, Kolín III, IČ 265 43 176, kontakt :

## Smlouva o hudební produkci KBB č. (smlouva o dílo – umělecké vystoupení)

Dnešního dne uzavřeli:

orchestr Kolínský Big Band, prostřednictvím spolku Kolínský Big Band, z.s., zastoupený  
spolku (účinkující), bankovní spojení č. ú.

, předsedou

a

KyTICe – kulturní zařízení Světla nad Sázavou, příspěvková organizace, náměstí Trčků z Lipy 16, 582 91 Světla nad  
Sázavou, IČO 75059771, zastoupená ř

(pořadatel)

tuto smlouvu:

I.

Pořadatel pořádá dne 10.5.2018 v divadelním sále Společenského domu ve Světla nad Sázavou koncert a objednává  
hudební produkci KBB s hostem Michalem Malátným „Malátný swing“ v dohodnutém rozsahu 2x45min/80min+, se začátkem  
od 19 hodin. Pořadatel prohlašuje, že byl seznámen s repertoárem a před vystoupením převezme od účinkujícího platný  
repertoárový list za účelem ohlášení produkce a úhrady autorských práv OSA na svůj účet.

II.

Účinkující KBB se zavazuje provést hudební produkci za těchto podmínek:

III.

Odměna v částce Kč, slovy , je splatná převodem na základě faktury se splatností 15  
dnů, která bude zastána e-mailem zástupci pořadatele. Z prodlení se zaplacením bude účtována zákonná sankce. Spolek  
není plátcem DPH.

IV.

Smlouvu lze bez udání důvodu oboustranně vypovědět nejdříve 30 dní před termínem produkce, přičemž žádná ze stran  
nemá nárok na náhradu. Později je možné zrušit smlouvu dohodou, při jednostranném zrušení produkce pořadatelem je  
tento povinen účinkujícímu uhradit celý honorář, při zrušení na místě produkce z důvodu vyšší moci (technická závada,  
živelní událost ap.) je pořadatel povinen uhradit účelně vynaložené náklady účinkujícího, min. však Kč. V případě  
zrušení produkce ze strany účinkujícího (náhlé onemocnění, technická závada na straně účinkujícího, překážka v dopravě  
ap.) nemá účinkující právo na honorář ani na náhradu nákladů a je povinen pořadatele bezodkladně informovat a nabídnout  
náhradní vystoupení v jiném termínu.

V.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech po jednom pro každou stranu. Nabývá platnosti dnem podpisu. Účastníci  
prohlašují, že si smlouvu přečetli a že odpovídá jejich ujednání.